

ЗАМЕСТИТЕЛЬ  
РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ  
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ —  
ЗАВЕДУЮЩИЙ КАНЦЕЛЯРИЕЙ  
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В.ПУТИНУ

« 29 августа 1997 г. »

№ АІ-44І6с

Москва, Кремль

Уважаемый Владимир Владимирович !

Направляю доклад О.Н.Сысуева по вопросу выполнения федеральной программы "Сахарный диабет" и Указа Президента Российской Федерации от 8 мая 1996г. № 676 "О мерах государственной поддержки лиц, больных сахарным диабетом", подготовленного по обращению к Президенту Российской Федерации Б.Н.Ельцину президента Российской диабетической ассоциации В.Я.Игнаткова.

По мнению В.Я.Игнаткова, ознакомленного с указанным документом, доклад Правительства по существу не дал ответа о состоянии дел по этому жизненно важному для большого числа российских граждан вопросу, при этом особою тревогу вызывает проблема с обеспеченностью больных инсулином.

Полагаю, вопрос должен быть дополнительно рассмотрен и, при необходимости, представлен на доклад Б.Н.Ельцину с проектом поручения.

С уважением,

В.Семенченко